

大家好，今天来为大家解答四川唇裂畸形手术费用这个问题的一些问题点，包括四川唇裂畸形手术费用多少也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [唇腭裂是什么？是什么原因导致的？](#)
2. [检查出孩子唇裂怎么办？](#)
3. [唇腭裂二次修复手术多少钱](#)
4. [兔唇修复手术需要多少钱](#)
5. [唇腭裂手术商业医疗险可以报销吗](#)

## 唇腭裂是什么？是什么原因导致的？

王菲的女儿李嫣患了兔唇，这到底是种什么病？原因和治疗方法是什么？

王菲的女儿，冯小刚的女儿都患有这种病，你了解多少？

王菲的女儿，李嫣最近经历了第三次兔唇手术，非常成功。同样，大导演冯小刚的大女儿也是患有兔唇，但是从公开的照片看，恢复相当好，基本已经看不出来了。那么兔唇到底是什么呢？真的就是像兔子嘴巴这么简单吗？

兔唇(唇裂)和腭裂是先天性缺陷，发生在胎儿发育过程中，出生时就存在。兔唇(唇裂)是上唇的一个凹槽，大小不同。腭裂是上颌上的一个洞。

每1000个新生儿中就有1个出现兔唇(唇裂)。每2500个新生儿中就有1个出现腭裂。总的来说，每800个新生儿中就有1个受到兔唇(唇裂)和/或腭裂的影响。

面部和上唇在怀孕的第5至第9周发育。大多数兔唇(唇裂)问题可以在常规的20周扫描中发现，也可以在出生后不久发现。然而，粘膜下裂，也就是隐藏在上颌内壁的裂，可能几个月甚至几年都不会被发现。

兔唇(唇裂)会导致进食、语言和听力问题、耳朵感染、蛀牙、下巴发育问题和心理社会问题。

## 什么导致兔唇(唇裂)和腭裂？

当婴儿的面部和口腔组织不能正常融合时，就会出现兔唇(唇裂)和腭裂。通常情况

下，构成嘴唇和上颚的组织在怀孕的第二和第三个月融合在一起。但在唇腭裂患儿中，融合从来没有发生或只发生了部分，只留下了一个开口。

我们不知道导致兔唇(唇裂)和腭裂的确切原因。有时这种情况会发生在有家族病史的情况下。然而，有时孩子出生时没有家族史，也没有已知的病因。这被称为“散发性”。研究人员认为，大多数唇腭裂病例是遗传和环境因素共同作用的结果。在许多婴儿中，没有发现明确的病因。

兔唇(唇裂)和/或腭裂是无法预防的。目前的研究表明，父母在怀孕期间的行为不会影响孩子是否会出生时就患有这种疾病。

父亲或母亲可以将导致兔唇(唇裂)的基因遗传给下一代，这些基因可能是导致兔唇(唇裂)的单独因素，也可能是包括兔唇(唇裂)或腭裂在内的遗传综合征的一部分。在某些情况下，婴儿遗传了一种基因，这种基因使他们更有可能出现裂缝，然后环境因素实际上导致了兔唇的发生。

在少数情况下，兔唇(唇裂)和腭裂与:

孩子从父母那里继承的基因(尽管大多数情况下是一次性的)怀孕期间吸烟或饮酒孕早期肥胖怀孕期间缺乏叶酸怀孕早期服用某些药物，如抗癫痫药物和类固醇片

在某些情况下，兔唇(唇裂)或腭裂可能是导致更大范围先天缺陷的疾病的一部分，例如22q11缺失综合征和皮埃尔罗宾序列。

### 兔唇(唇裂)和腭裂的症状

兔唇(唇裂)和腭裂可以分开发生，但它们经常一起发生，有时还伴有其他问题。通常只有软组织受到影响。有时还会累及骨骼，导致鼻子畸形。

兔唇(唇裂)和/或腭裂的严重程度不同。它们的范围从上嘴唇的一个小缺口到嘴唇和上颚的一个裂开的缺陷，有时还包括鼻子。当一个人有腭裂时，他的上腭的洞会在嘴和鼻子之间形成一个连接。

有兔唇(唇裂)和/或腭裂的婴儿将有明显的喂养困难。这是因为他们觉得很难或不可能吸，即使他们吞咽没有问题。

患有腭裂的儿童更容易出现听力问题和中耳积水，还可能出现语音问题，如发音困难。

除此之外，兔唇(唇裂)和/或腭裂的婴儿通常是正常儿童。

## 治疗唇腭裂

兔唇(唇裂)和/或腭裂的治疗取决于其严重程度。

起初，婴儿用一种特殊的奶嘴喂养，将奶送到喉咙后部。

手术是必要的，手术的类型、范围和数量将取决于畸形的程度。嘴唇通常在婴儿3-6个月大的时候修复，而上颚在婴儿开始说话之前的9-12个月左右修复。在孩子开始上学之前，偶尔会对他们做一些轻微的纠正。

单是兔唇(唇裂)的美容效果通常都很好。语言疗法可以极大地帮助矫正腭裂患者的鼻音发音。兔唇(唇裂)和/或腭裂的儿童更容易患耳炎和其他问题，每一个唇腭裂的婴儿都需要有一位听力专家来密切监测他们的听力。

聪明的父母都会关注J妈学堂，每日分享孕产育儿小知识。

有爱的父母都会分享这篇文章，让更多的人受益。

我是J妈，创建了宝妈自媒体创业营，带领全营宝妈实现经济独立！曾经以为自己足迹踏遍几十个国家和地区是值得骄傲的一件事情，现在认为做了妈妈才是人生的王道！曾经的职场达人，现在的育儿达人，专心在头条码字，每天更文，专注于育儿经验和宝妈自我提升以及时间管理，分享我的所学所思，所有文章，一字一标点，全部是我一个一个敲打出来。J妈学堂的美国家庭万用亲子英文教学课程已经上线啦！关注即可免费获得！

每一个文章都是我的原创，如需转载，必须取得授权。文内如果有错别字，请见谅。图片全部来源于网络，如果有侵权，请联系删除。

## 检查出孩子唇裂怎么办？

相信每一个怀孕的妈妈都希望腹中的胎儿能够健健康康的发育、成长。有关胎儿的任何异常情况都是准妈妈不愿意看见的，但有时候总有意外情况发生。其中，唇裂问题就一直困扰着许多妈妈们。

说起胎儿唇裂，又叫“兔唇”，医学上又称先天性唇腭裂。对于它相信很多人都不会陌生，它是指刚出生没多久，新生儿的上嘴唇就是裂开的，使得上唇成为二瓣或三瓣。那么，唇腭裂有何危害呢？

唇腭裂不仅严重影响面部美观，更会直接影响新生儿的发育，经常招致上呼吸道感染。而且，唇腭裂还会影响父母和孩子日后的心理健康，严重的可能造成心理创伤。

放眼当下，先天性唇腭裂已经成为口腔颌面部最常见的一种先天性畸形。这不，就有一位妈妈怀上了唇裂胎儿，接下来听听她的自述。

怀孕6个月的时候，我按时去了医院做孕检。本是怀着对未来的无限憧憬，可检测结果却向我泼了一碰冷水。胎儿被检查出先天性唇腭裂，我一简直不敢相信这是真的，甚至在医院里边我没能忍住泪水，便哭了起来。

回家之后，婆婆和公公得知了检测结果。一个劲不同意我把孩子生下来，可医生却建议我生下来。我自己也是打心里想把孩子生下来，毕竟腹中胎儿，心头肉啊！而且先天性唇腭裂是可以后天手术修复，可公婆却每天不断地催我把胎儿引产掉，他们接受不了这个缺陷。

正当面临抉择之际，我做了一生中最不后悔的一件事——坚持把孩子生下来。如今，我家宝宝已经逐渐长大了，通过后期的手术修复，已经和正常孩子没有区别了。自己也庆幸当初做的选择，不放弃一个珍贵的小生命。

各位宝妈们，如果怀了唇腭裂畸形的宝宝，不要放弃，只有通过及时的手术治疗，也会成为一个可爱的正常孩子。

## 唇腭裂二次修复手术多少钱

唇腭裂修复手术费用通常在5000到15000元左右。如果是成人病人，唇裂可以选择局部麻醉，手术费用通常在5000元左右。而腭裂手术区域与咽腔相距较近，局麻易引起恶心，呛咳，给手术操作带来不便，影响术后效果，故腭裂手术选择全身麻醉下进行，费用较局麻贵，大约在10000元左右。如果是唇裂合并腭裂的病人，手术费用通常在15000元左右。

## 兔唇修复手术需要多少钱

手术费用比较高，而且手术要分多次来进行治疗，具体的费用也不是特别的明确，具体算下来大概是在10万元左右，具体的价钱建议患者去当地就诊的医院，来进行咨询，以及每个患者的实际情况，手术方案不同也是有所区别的。兔唇修复的治疗原则是越早治疗效果越好。

## 唇腭裂手术商业医疗险可以报销吗

唇腭裂手术商业医疗保险不保险。先天性腭裂手术国家有报销，因为当前我国很多地方都对这种先天性唇腭裂的治疗有专项救助的政策。这项规定中在政策范围以内的唇腭裂修补手术费用是全免的。而且要知道即使没有开通救助政策的地区也可以使用医疗保险进行报销。建议及时到当地卫生行政部门咨询相关的政策

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！